

Fuego simultáneo en incendio detectaron

Fuego simultáneo en los edificios destruidos el sábado y madrugada del domingo investigan los cuerpos de seguridad, luego de conocer versiones relacionadas con la existencia de mano criminal y ser descartado el corto circuito.

Delegados de la Inspección General de Servicios Eléctricos, entre ellos el titular ingeniero Mauricio A. Posada, constataron que no ha habido corto circuito, ni en el alumbrado público, ni el privado interior de cada uno de los establecimientos incendiados el sábado por la noche y madrugada del Domingo. Constaron ellos que el fuego pudo ser

originado por cualquier otra causa, pero menos por corto circuito, lo que determina una posible circunstancia dudosa en la que caben versiones relacionadas con mano criminal, según explicaron técnicos en la materia.

Explicación técnica

El ingeniero Mauricio A. Posada, nos envió ayer una carta explicativa al caso, y la inspección practicada por delegados de la Inspección General de Servicios Eléctricos, de la cual es titular. El contenido de la nota, — Pasa a la página 55 —



—Foto de LA PRENSA, por Uiloa
ALCALDE INTERINO. (San Miguel). El Dr. Carlos Torres, funge interinamente como alcalde de esta ciudad, en ausencia de doña Gloria de García Prieto. Con él, la auxiliar, señorita Teresa de Jesús López.

Exhibición para transportista detenido por robo

Recurso de exhibición personal a favor del transportista Héctor Ruiz Baires, detenido por un robo, fue presentado ante la Corte Suprema de Justicia. Baires fue detenido el 15 de — Pasa a la página 71 —

De Santa Ana

Niño muerto y 4 golpeados en vuelco por salvar ebrio

(Santa Ana). Un niño muerto y cuatro golpeados dejaron el vuelco de un pick up registrado anteayer en el kilómetro 77, carretera de Santa Ana a Candelaria de la Frontera. De acuerdo con los informes, el pick up placas 16368, manejado por Ramón Sigfredo Sandoval, dio vuelta cuando un ebrio se cruzó imprudentemente la vía y Sandoval no tuvo tiempo de evitar la tragedia. Murió el infante Salvador de Jesús Maza Hernández, de 3 años, y resultaron golpeados de gravedad, el conductor Sandoval, Daniel de Jesús Meza Fuentes, Dina Angélica Parceñas Fuentes y Ana Julia Hernández Linares, todos remitidos posteriormente al hospital de esta ciudad.

La policía dijo que Sandoval llevaba como pasajeros al niño

y los demás acompañantes de esta ciudad a Candelaria de la Frontera. El pick-up quedó parcialmente destruido. El reconocimiento del cadáver lo practicó el juez de Tránsito de Santa Ana doctor Luis Abraham Mendoza. — Buscan dos homicidas (Santa Ana). La Guardia Nacional — Pasa a la página 53 —



—Foto de LA PRENSA, por Galén H. ULTIMADO. (Zacatecoluca). Vigilante José Cástulo Paz, de 56 años, encontrado muerto ayer, en Barrio San José de esta ciudad.

Amenazan dar fuego a casa de "San Vicente de Paul"

Amenazas de dar fuego a la casa "San Vicente de Paul" que alberga a más de sesenta ancianas, denunciaron ayer directivos de la Sociedad de Señoras de la Caridad. El asilo de ancianas está localizado entre la 10ª Calle Poniente y Avenida "Isidro Menéndez" de esta capital. La denuncia ha sido interpuesta por la mencionada sociedad ante los diversos cuerpos de seguridad pública. Se gún lo dieron a conocer las señoras Mercedes de Ungo y Lola Novoa de Méndez, presidenta y vicepresidenta de la sociedad protectora, la Casa "San Vicente de Paul" ofrece albergue gratuito a sesenta ancianas, además se les da cariño, alimentación, asistencia médica y otras atenciones para su bienestar. Afrman las denunciantes, que a las llamadas anónimas continuas, llegó al lugar una mujer que, en forma iracunda y amenazante, increpó a la hermana de la caridad Sor María Teresa, que asiste a las ancianitas, ad — Pasa a la página 71 —

De Sonsonate

Muere otra de las víctimas arrolladas frente a Izalco

(Sonsonate). La señora Dolores Pinto viuda de Jacinto, fue la quinta víctima del accidente de tránsito registrado el martes anterior en la entrada a Izalco, informaron las autoridades. La señora Pinto murió ayer en el hospital de esta ciudad, siendo reconocido el cadáver por el Juez de Tránsito, doctor Carlos Clodoveo Regalado Castro. Las otras cuatro mujeres que perdieron la vida arrolladas por el bus interdepartamental placas 70035 que perdió la dirección en la entrada a Izalco, en el lugar conocido como El Triángulo, fueron María Ernestina Sermeño, Victoria García Cruz, Sara García — Pasa a la página 30 —

Señorita estudiante muerta de un disparo en la espalda

La estudiante Yolanda Elizabeth Argueta, de 18 años, murió ayer en la madrugada de un balazo que recibió cuando iba en vehículo cerca del Cine Apolo, según los informes. En el Juzgado Sexto de Paz de San Salvador se recibieron datos de que la joven se conducía a las 11 de la noche del sábado aproximadamente, con cuatro amigos más —entre ellos dos señoritas— en un auto manejado por un joven de apellido Aráuz; y se dirigían del sur al norte de la ciudad, cuando media cuadra al norte del Cine Apolo se escuchó un disparo, resultando Yolanda Elizabeth herida por la espalda. Uno de los ocupantes del auto declaró a la juez, doctora Gloria — Pasa a la página 30 —

De La Paz

Hallan sin vida a vigilante nocturno en Zacatecoluca

(Zacatecoluca). El vigilante nocturno José Cástulo Paz, de 56 años, fue encontrado sin vida, con tres balazos, ayer en la madrugada en Barrio San José de esta ciudad. Las autoridades dijeron que Paz fue ultimado posiblemente en una riña, toda vez que en una de sus manos tenía asido un corvo. Las lesiones de bala las tenía en diferentes partes del cuerpo y una de ellas en el costado derecho del tórax, suponiendo las autoridades que dicha lesión la recibió el vigilante, cuando trató de defenderse levantando con su mano el corvo. Sobre la identidad del o los asesinos, los cuerpos de seguridad no tienen pista alguna, pues hasta ayer se desconocía si hay testigos-presenciales del crimen. El equipo de vigilante lo tenía completo Paz, según los informes. — Pasa a la página 30 —



AYUDA A DAMNIFICADOS. Ayer por la mañana, la Cruz Roja Salvadoreña entregó fondos provenientes de una recaudación a favor de familiares de 23 personas que perecieron en un accidente el

12 de diciembre anterior al volcar un bus de pasajeros en las inmediaciones de San Marcos. La señora María de Boet, hace entrega de fondos a varios de los damnificados.